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 14 سئوالات :تعداد  4 :تعداد صفحات

 

 نام و نام خانوادگی:

 دقیقه 110 وقت پاسخگویی: 18/3/98 تاریخ برگزاری:
 ریاضی  رشته :

 دهم :پایه

 1هندسه  نام درس:

 بارم
ناظمی  خانم سرکار سئوال محترم طراح  ردیف 

 با عبارت های مناسب پر کنید.جاهای خالی را  2

 محل برخورد    Oبه یک فاصله است .  پس   راسکه از هر سه  ،است   ABCنقطه ای درون  مثلث    O الف(
  .مثلث  است ................................................................

   آید. پدید می ........ ....................................................وصل کنیم یک های هر چهارضلعی را به طور متوالی به هم های ضلع اگر وسط (ب

های  و نسبت مساحت ........ .................................نها مساوی آهای  نسبت محیط ، متشابه باشند  kنسبت  چندضلعی با هر گاه دو (ج
 است......... .........................................نهاآ

 است. ........ ..............................................................پاره خط به یک فاصله باشد آن نقطه روی اگر نقطه ای از دو سر  د(
 تواند داشته باشد. ی درونی می نقطه ........ .................................و  ی مرزی نقطه ........ ......................................ای حداقل  شبکه چند ضلعی یک ه(
 کنند. مثلث هم مساحت تقسیم می ........ .......................................................میانه مثلث آن را به سه  و(
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 زاویه مقابل به ضلع بزرگتر ، بزرگتر است از زاویه مقابل به ضلع کوچکتر .برابر باشند ،  اگر در مثلثی دو ضلع نا  ثابت کنید: 1.5
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1 
 

 روش ترسیم خط عمود بر یک خط مفروض از یک نقطه روی آن را به طور کامل بنویسید.
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و    AB= 3 و       CD= 6اگر   ABCDدر ذوزنقه  1.5
1

3
   =  ،   

𝐴𝑀

𝐴𝐷
=

𝐵𝑁

𝐵𝐶
 را بدست آورید.    MNطول پاره خط  

 

(AB IIMN IIDC) 
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 را بدست آورید.  Xمقدار    ه اند.قائم Bو A در شکل مقابل دو زاویه ی  1.25
 

 B 
  
 1 

 2 1 A 

 

 X 
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     را رسم کرده ایم. به کمک روابط طولی در مثلث AHارتفاع   قائمه است  Aکه در راس ABC  مثلث قائم الزاویه  در 1

 ( 𝐴 ̂ =°90)   الزاویه مقادیر خواسته شده را بدست آورید. قائم

BH=9      ,CH=4     ,AH=?   ,AB=? 
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1.25 
  

 .اندازه میانه وارد بر وتر نصف وتر است هر  مثلث قائم الزاویه در ثابت کنید:
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  های مجاور به یک قاعده هم اندازه اند. در هر ذوزنقه متساوی الساقین زاویه ثابت کنید: 1.5
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 کند. های برابر تقسیم می مثلث با مساحتیک میانه در هر مثلث آن را به دو  ثابت کنید: 1.25
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 های هر نقطه درون مثلث از سه ضلع برابر است با ارتفاع مثلث. در هر مثلث متساوی الاضلاع مجموع فاصله ثابت کنید: 1.5
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 زده را بدست آورید. ای مساحت قسمت سایه های شبکه با توجه به مساحت چند ضلعی 1.25
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 وضعیت دو خط را نسبت به هم مشخص کنید. را در نظر بگیرید.مکعب زیر  0.75

 ……………………………… CG,EA(الف

 .……………………………… FD,ECب(

 ..…………………………..… BC,HDج(
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 .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید 3.5
 

  ........ ............................................................... ( اگر یک مستطیل را حول عرض آن دوران دهیم شکل حاصل چه خواهد بود؟الف

  دارد؟ تیچه وضعی  R . فصل مشترک این دو صفحه نسبت به صفحه عمودند  Rصفحه  بر  Qو    P متقاطع( دو صفحه ب
........................................................... ........  

 

  ........ ....................................................... توان رسم کرد؟ صفحه، چند خط موازی با آن صفحه می واقع بر یک ( از یک نقطه ی غیرج

  ........ ............................................................ سطح مقطع حاصل چیست؟ ،را قطع کند مخروط ناقص ای به شکل عمودی  ( اگر صفحهد

  ........ ...........................................................  گذرد؟ از یک خط در فضا چند صفحه می (ه

  ........ ............................................................ اند؟ ی عمود بر یک صفحه همیشه با هم موازی آیا دو صفحه( و

  ........ .............................................................. دوران یک مثلث متساوی الساقین حول قاعده آن چه خواهد بود؟شکل حاصل از از  ز(
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0.75 
 

 و نمای چپ را رسم کنید. در شکل زیر نمای بالا،  نمای روبرو 
 

 

 نمای بالا:

 

 

 

 

 نمای روبرو:

 

 

 

 

 

 نمای چپ:
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